Cuctema oLLeHMBAHMUA UTOrOBOI NPOBEPOYHON PaboTbl N0 MaTemaTUKe

1 Knacc

I'IpanmbHoe peweHne nam oTeeTt

OtBert: 4) 15
1 6011 — npuBeaeH NpasBU/bHbIN OTBET

0 64717108 — HEBEPHbIN OTBET

OtBer: 3) 3+5
1 60411 — AaH NPaBUNbHbIN OTBET

0 6017108 — HEBEPHbI OTBET

Otsert: 3) 14+0-10
1 6011 — npuBeAeH NPaBU/IbHbLIN OTBET

0 6017108 — HEBEPHbIN OTBET

OtBeT: 2)1cm,2 cm,1 gm, 2 gm
1 6011 — AaH BepHbIN oTBET

0 6017108 — HeBEpPHbIA OTBET

OtBet: 1) 6

1 6411 — BbIOpPaH BEPHbIA OTBET

0 6017108 — HeBEpPHbIA OTBET

OtBer: 2) 12 KUNorpammos
1 6a11 — BbIGpaH BepHbIN OTBET

0 6017108 — HeBEPHbIA OTBET

OtBeT: 4)nomaHas
2 6anna- MMHUKN CoeaMHEHbI BEPHO, BbIGpaH BEPHbIN OTBET.
1 6ann- AMHUM coeguHEHbI HEBEPHO, BbiBpaH BEPHbI OTBET.

1 6ann — NMHUK coeMHEHbl BePHO, BbibpaH HEBEPHbIN OTBET.




MpaBuabHOE pelleHne U oTeeT

0 6annoB — HeBepHbI OTBET.

8. OtBert: 1) 15-6=9(K.)
2) 9+2=11(k.) OrtBert: 11 Kopabneii

2 64110 — NpuBeEeHa BepHas 3anucb pPeLleHns 1 BEPHbIN OTBET.

1 64211 — 3anMcaH TOJIbKO BEPHbIN OTBET, peleHne He NpuUBeAeHo, He NpuBeAeHbl HEBEPHbIE
3anucu.

0 6as17108 - 3anncaH BEPHbIN OTBET U NPUBEAEHO HEBEPHOE pelleHne, Ntoboi gpyroi oTeerT.

9. OTser:

2 60110 —BepPHO coeanHeHbl U1 0603HaYeHbl TOUYKM.

1 6011 -HEBEPHO COeAMHEHbI TOYKM, HO 0D03HAUYEHbl BEPHO.
1 6011 -BEPHO COEANHEHDBI TOYKM, HO 0O0O3HAYeHbl HEBEPHO.

0 601108 — HEBEPHbIN OTBET

10. OTBeT: 5 NerkosbiXx MaluH, 4 rpy30BbiX MaLUUH.
2 64110 —HalAeHbl ABa BEPHbIX OTBETA
16ann—HaliieH OAMH BePHbIA OTBET

0 6017108 — HeBEPHbIA OTBET

MakcumanbHoe Koaudectso 6annos - 14

MepeBoA nepBUYHDbIX 6annos B OUEHKHU

YpoeeHb Hu3skuii Huxce cpedHezo CpedHuii MoebiwieHHbIl
MepsuyHblie 0-5 6-8 9-11 12-14
6annol




